
 
        Wrocław, dnia 26.05.2020 r. 

 
 
 
Do Zainteresowanych 
 
Znak postępowania: DZ.262.446.2020/AD 

Dotyczy: Zapytanie ofertowego na dostawę aparatury laboratoryjnej. 

 
W związku z otrzymaniem pytań do Zapytanie ofertowego na dostawę aparatury 
laboratoryjnej, wyjaśniam co następuje: 
 

Pytanie nr 1. 
1. Czy Zamawiający wymaga dostarczenia butli z gazem obojętnym i regulatorem, która 
jest niezbędna do controlera iGM [A75013] "Requires a high-pressure inert gas bottle and 
high-pressure regulator (which are not supplied)". 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, nie wymaga dostarczenia butli z gazem obojętnym i regulatorem. 
 
Pytanie nr 2. 
Czy Zamawiający wymaga instalacji systemu oraz szkolenia z zakresu obsługi, czy tylko 
dostawy przedmiotu zamówienia ? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że wymaga tylko dostawy przedmiotu zamówienia zgodnie ze 
szczegółowym opisem zawartym we wzorze umowy stanowiącym załącznik nr 2 do 
przedmiotowego Zapytania ofertowego na dostawę aparatury laboratoryjnej. 
 
 

 

 

Mgr inż. Mariusz Pypka  
Z-ca Dyrektora INTiBS 


